. Xaciaxiig IANEAAAAIKEY EEETAZELE 2008

MAGOGHMATIKA KATEYOYNXHX
AITANTHXEIX
OEMA 1°
A.1. Bewpia cel. oyolukov BiAiov 235
A.2. Opiopoc amd ™ oerida 191 tov oyoiikov PBiiiov
B.o.X, B.Z, v.A, & A &ZX

®OEMA 2°

a)
(x+yi)(i+242) =6

(xi—y+ 242x + Z«Eyi)‘ =6

2«/§X—y+(2x/§y+x)i‘ -6

(2«/5)( -y) + (2«/5y+ X)' =6
&X' +y — 4«/Exy +8y +x" + 4«/Exy =36

9x* +9y’ =36

X' +y =4

Apa ze C: kbdxhog O(0,0) p=2
B)

X +yi—1+i|=|x +yi—3+3i)

x =1+ (y+Di| =[x =3+ (y+3)i

(x=1)’ +(y+1)* =(x=3)" +(y+3)

X =2X+1+y +2y+1=x"—6X+9+y +6y+9
4x —4y—-16=0

x—y—4=0

Apa weC: x-y-4=0
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M pécso AB agov 1o tpiymvo OAB 1c00KeAEC
M(XA TXg Yot Vs

M
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(W|=+22+2% =242

j=M(2a—2) apo. eAGIoT TN TOL |W|etvor

5) [z—w| . =(KM)=0OM)-(OK)= [W|-p=2v2 2.

OEMA 3°
1
: . Inx . x :
9 lmsa-lpsE g linG -0
X x*
£(0)=0

apa f ovveync oto 0

B) £’ (x)=Inx+1 yia x>0

f'(X)ZO<:>x2l
e
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f(x)

1/ /

T.E (lj:- iz
($] (§]
1 1) .. 1
XeA, = (O,—} = 2T, = {f(— , lim f(x)]=[——,0j
e e ) x-0" e
1 (1Y 1
xeA,=|—+0| = ZT,=|f|—| lim f(x) |5| ——,+©
c i e ) x—+o e

e 1M X Inx =400
X—>+0

a

V) x:e;<:>1nx:ic>xlnx:a<:>f(x):a,y1ax>0
X

Av a<-1/e n f(x) dev &yet pila
Av a=-1/e n f(x) éxe1 piCa x=1/e

1
Av a € [—gaoj = 1 f(x)=a &yel akpiPag 2 piles (uia oto A Ko pio 610
Ay)
Av a =0 n f(x) &el povadikn piCa oto A,

d) f'(x)=Inx+1, x>0
7 (x)=(Inx+1)"=1/x>0, apo. 1 f'givon yv. av&ovoo 610 (0,+0)

And6 OMT ywo v f oto Sdotpo [x,x+1], x>0 vrdpyel TOLAGYIGTOV
éva & e(x,x +1), 761010 OOTE
ey - FO+D =)
Xx+1-x

Eivar x <€ <x+1 kot f'givon yvnoiog avéovoa, dpa
(&) < f'(x +1) < f(x +1) = f(x) < f'(x + 1)

=f(x+1)-f(x)



I. Xaciaxiig ég ITANEAAAAIKEE EEETAXEIL 2008

OEMA 4°

o)

f(x) = (10X . 3x)f(t)dt — 45 =
[F(x)dx = [Z(10X° +3x7)[2f (t)dt — [*450t =
[ (x)dx = [2f ()dt[7(10X* +3X)dx —90 =

jjf(x)dx:jjf(t)dt-{%x“ +%x2} -90=

[ (x)dx = 46[2f (t)dt — 90 =

— 45 (X)dx = —90 = [*f(X)dx =2
Apo  f(x)= 20x3 +6x —45

B) Exw yio X€ R

g -g'x) g -h-gx) . gx)-g(x —h)

X —X, o -h -h

g'(x,)=1lm

0étw xo-x=h

Y.
1.

i ST =220 +e(x =) 0 (xHh) —g(x—h)

h—0 h? h—0 2h
i 8 - () + g (0 —g'(x~h) _
2 h—0 h
zi{hmg (x+h)-g(x) . g®-g (x—h)} _
2| h-o0 h h—0 h

e+ 0] =)

f(x)+45=20x" +6x

Etvai

o g (X)=20x’+6x = g (x)=(5x3x%)’, Gpo amd ovvémeeg O.M.T.
g’ (x)=5x"3x7+c,
kot vy x=0, g'(0)= c¢,=1, dpa g(x)=5x"+3x> +1

o g’ (x)=5x"3x* +l o g'(X)=(xX+x’+x+C))
apa omd cvvénetes O.M.T. g(x)=x"+x’+x+¢,
ko yia x=0, g(0)=c,=1, dpa g(x)=x"+x>+x+1

ii. g’ (x)=5x"+3x"+1>0, y10 kGOe x € R



